

重庆30多名校长集体贪腐

980元西服吃450元回扣,贪污受贿总金额上百万元



重庆市酉阳县12名中小学校长日前因贪污腐败被检察机关提起公诉,迄今已有11人被判刑,另有20多人也受到相应处分。校长们通过统一采购教师西服、学生校服、教职工职务调动等各种手段集体贪污受贿,总金额上百万元。 据新华社



触目惊心的校长集体贪腐窝案

此次案件缘自一次采购西服,几十所学校在订购西服过程中,每一套花费980元,其中有450元被这些校长吃了回扣,只有一名校长坚决拒绝贿赂,让对方“把钱拿去资助贫困学生”。

经酉阳县检察院调查,酉阳龚滩中学校长罗群峰以报销瓷砖费、水电项目费、网络教室费、作业本费用等名目,贪污受贿近

5万元;麻旺中学副校长冉波利用运动场土石方回填和平整工程承包,受贿44万元;实验中学校长冉光军靠承建宿舍楼、教学楼、买校服等,收取贿赂13万元,连学校建座公共厕所也收取好处费1万元……

酉阳县检察院职务犯罪侦查局局长栗刚说,今年1月,网上出现反映当地学校西服采购问题的帖子,引起检方注意。检察

机关立案侦查,发现成都某服装公司向超过30名中小学校长和乡镇教育管理中心主任推销西服,每套回扣一般高达400元,最高的达到450元。此案牵涉面广,涉案人员多。今年6月至9月,酉阳县检察院分别对案情较大的12名校长提起公诉,目前已有11人被判刑,另外1人将于近日宣判;其余20多名校长也分别受到了处分。

“一把手”权力不受监督的结果

检察机关将这些贪腐校长“一锅端”,许多人表示解气。记者采访了解到,当地校长收入并不算低。在实行阳光工资后,课时费等一些补贴项目被取消,但校长收入水平仍有保障。一名涉案落马的乡镇中心小学校长算账说,自己年收入是36万元,而2009年酉阳城镇居民人均可支配收入是8680元,农民是2778元。校长们集

体贪腐主要是不受制约的权力作祟。这些涉案校长在本校范围内,从工程发包到采购到职务调动,拥有说一不二的权力。龚滩中学校长罗群峰到票贩子手里买两张空白发票,就能以各种理由大肆报账贪污,几乎没人能管。一名学校负责人说,学校纪检部门去监督校长,是副职监督正职,效果可想而知。

被行贿人员登门拜访多次且坚决拒绝贿赂的酉阳一中校长孙沿红告诉记者,商定买西服一时,自己没有独自拍板,而是工会充分参与,全校开大会表决,结果全过程没有出现问题。如果不搞民主决策,全凭校长说了算,难免要出问题。办案人员认为,导致此次案件的一个重要原因,是因为“一把手”的权力不受监督。

撞人捅死伤者 大学生被逮捕

星报综合报道 西安大学生驾车撞人后不仅没有及时救人,反而用水果刀向被撞者连刺8刀致其死亡!这一事件有了最新进展,目前,嫌疑人药某已经被警方逮捕,并且第一次自述了杀人理由。

这起车祸的肇事者是21岁大学生药某,药某出身干部家庭,在西安一所院校就读。当时由于怕自己的车号被记下,药某用小刀连戳受害人8刀致其死亡。记者问他:把人撞了,为什么不赶快送人家去医院,为什么想着还要用刀?药某说:“害怕撞上农村的,特别难缠。”



隧道坍塌现“天坑”

11月29日20时10分,正在施工的长沙市营盘路湘江隧道位于湘江东岸1号竖井南侧陆域部分发生涌沙流泥坍塌险情,造成路面坍塌,部分居民被紧急疏散,施工方和专家正在制定抢险方案。事故尚未发现人员伤亡。 新华社发

浙江“11·12”特大抢劫杀人案告破 三歹徒为谋财别墅小区杀害两人

据中新社电 昨天下午,浙江丽水警方公布震惊侨乡青田“11·12”别墅小区特大抢劫杀人案告破细节。警方称,引起海外华侨关注的“11·12”鹤城别墅小区特大抢劫案,经过17天昼夜的缜密侦查和不懈努力,成功抓获三名犯罪嫌疑人,此案告破。

●别墅小区两人家中遇害

11月12日14时27分许,青田110指挥中心接到报警:青田县鹤城镇别墅小区19

幢有两人被杀死在家中。民警走访时,一位出租车驾驶员反映,案发当晚,他送客途经现场附近时,一个男青年招手拦他的出租车,那个男青年神色紧张,身上好像有血迹。与此同时,民警在一家小宾馆发现,一名贵州籍男子案发前连续在该宾馆住了四天,案发当日突然退房离去。

刑侦专家综合研究分析认定,“11·12”案件可能是一起三人以上结伙流窜抢劫杀人案件。11月29日,民警相继将嫌疑人吴某某、罗某某、苏某某抓获归案。

●三人为谋财抢劫杀人

三人落网后,民警立即进行审讯。据交代,11月7日,苏某某、吴某某、罗某某由外地窜入青田县,经事先踩点,认为别墅小区19幢的住户较富裕且人员较少,易于抢劫。遂于11月11日晚携带刀具进入别墅小区19幢挟持周某等二人,并实施抢劫。在抢劫过程中,用刀等工具将周某等二人残忍杀害,抢走3000余元,手机两只及相机一只。目前,三人已被依法刑事拘留。

国土局长贪污 终审被判死缓

星报综合消息 前日,河北省高院对被告人顾旗章等贪污、受贿案进行宣判,依法裁定核准邢台市中院判处顾旗章死刑,缓期二年执行的刑事判决。

据悉,顾旗章利用担任石家庄市国土资源局局长等职务便利,非法收受他人给予的人民币213万元和美元5000元。同时顾旗章还侵吞公款1380万元。案发后,顾旗章占有的赃款已全部退缴。

德盛镁汽车部件(芜湖)有限公司30%股权转让公告

长交所公字2010第(45)号

- 一、转让方:奇瑞汽车股份有限公司。
- 二、转让标的名称:德盛镁汽车部件(芜湖)有限公司30%的股权。
(标的详细情况见出让文件)
- 三、公告期限:自2010年12月1日至2010年12月29日。
- 四、报名时间:自2010年12月13日至2010年12月29日(每工作日8:00-16:30)。
- 五、竞买人资格及前置性条件:详见公告全文。
- 六、交易方式:电子竞价(报价)。
- 七、电子报价时间:另行通知。
- 八、电子竞价时间:电子报价结束后自动进入电子竞价阶段。报价最高者为

- 九、竞买保证金:1000万元人民币。
 - 十、电子竞价(报价)起始价:2100万元人民币。
 - 十一、电子竞价(报价)加价幅度:10万元人民币。
 - 十二、联系人及联系方式:
安徽长江产权交易所
联系人:叶小姐
联系电话:0553-3117729
传真:0553-3117971
公告全文详见本所网站(网址:www.ccjex.com)
- 安徽长江产权交易所
2010年12月1日

繁华阅尽,终归大国地板

近日,大国地板发起建材市场新革命,震撼推出“裸价政策”,在安徽全面展开“建材价格破冰行动”。该消息一出,便引起广大消费者的强烈响应。据了解,破冰行动将于12月11日大国地板“没有这个价”大型展销活动中正式启动。虽然活动距今尚早,但大国地板各大专卖店每天都门庭若市,截止目前预订人数已高达数千人。大国地板再次以前所未有的让利举措,赢得千千万万消费者的青睐与宠爱,以30年始终如一的品牌实力和企业责任,捍卫了安徽地板第一品牌的王者地位。

据了解,大国地板此次“裸价政策”破冰行动,将以全新的营销模式,跳出建材市场的激烈竞争,挑战花样百出的促销活动,在活动当天将所有产品直接打出“裸价”出售。所谓“裸价”,顾名思义就是“一口价”、“最低价”、“从来没有这个价”。大

国公司将把产品的原材料采购、生产制造、运输、营销等所有费用,挤干所有“水分”,并且一次性压缩折算为一口价,把实实在在的“裸价”呈现到消费者面前。也就是说,12月11日活动当天,所有消费者将再也看不到“送礼品”、“买一赠一”、“增值服务”、“幸运大抽奖”、“返现金”、“总裁签署”、“联盟促销”等类似的各种各样的变相促销手段,除了“裸价”就是“一口价”,除了“裸价”就是“市场最低价”,让消费者一目了然的看到产品及价格,看到真正的底限优惠。这种“摒弃一切噱头、挤干所有水分”的大胆做法,在整个建材行业里可谓史无前例。

繁华阅尽,终归大国地板。12月11日,大国地板“没有这个价”大型展销活动开幕在即,让我们共同去见证一下“裸价政策”——到底会掀起怎样的抢购风暴?!